



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE  
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Burity - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 008/2018 – PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO  
GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 008 – PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

6.1. O resultado preliminar será divulgado no site [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br), a partir do dia 28/03/2018, em ordem decrescente, e consistirá na soma das notas obtidas em cada um dos itens pontuados em acordo com o barema – Anexo II.

**Leia-se:**

6.1. O resultado preliminar será divulgado no site [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br), a partir do dia 04/04/2018, em ordem decrescente, e consistirá na soma das notas obtidas na Análise de Currículos (conforme Anexo II) e na Entrevista.

6.2. As etapas de Avaliação de Currículos e Entrevista serão valoradas em 100 (cem) pontos cada.

**Onde se lê:**

8.1. A classificação final do processo seletivo e a convocação do candidato aprovado serão divulgadas em ordem decrescente, e consistirá na soma das notas obtidas em cada um dos itens pontuados em acordo com o barema – Anexo II.

8.2. A divulgação será realizada no site [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br), a partir do dia 30/03/2018.

**Leia-se:**

8.1. A classificação final do processo seletivo e a convocação do candidato aprovado serão divulgadas em ordem decrescente, e consistirá na soma das notas obtidas na Análise de Currículos (conforme Anexo II) e na Entrevista.

8.2. A divulgação será realizada no site [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br), a partir do dia 06/04/2018.

Ouro Preto, 03 de abril de 2018.

MARIA DA GLORIA DOS SANTOS LAIA  
Diretora Geral do IFMG Campus Ouro Preto